



## **Синод утвердил ряд кадровых решений, касающихся епархий и приходов Русской Православной Церкви за рубежом**



Служба коммуникации ОВЦС, 27.05.22.27 мая на заседании Священного Синода Русской Православной Церкви было заслушано сообщение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла о епархиях и приходах за рубежом (журнал №54).

Священный Синод утвердил ряд кадровых решений, касающихся Представительства Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока и Подворья Русской Православной Церкви в Ливане, а также Аргентинской и Южноамериканской, Берлинско-Германской, Северо-Африканской епархий.

Синод принял решение освободить игумена Арсения (Соколова) от должности представителя

Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока с выражением ему благодарности за понесенные труды. Игумен Арсений (Соколов) направлен в распоряжение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси.

Представителем Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока назначен архимандрит Филипп (Васильцев), настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Ливане, с сохранением за ним временного исполнения обязанностей настоятеля означенного Подворья.

Иеромонах Павел (Журавлев), в связи с окончанием срока командировки, освобожден от должности клирика Аргентинской и Южноамериканской епархии и направлен в распоряжение управляющего Россошанской епархией.

Решением Синода иерей Павел Толмачев, заштатный клирик Астанайской епархии, направлен в распоряжение управляющего Берлинско-Германской епархией. Протоиерей Алексей Машков, заштатный клирик Касимовской епархии, направлен в распоряжение управляющего Северо-Африканской епархией.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89323/>